

成武一名4岁男童将手伸进高速运转的洗衣机,手指被衣服缠住

洗衣机“咬”断男童手指

本报成武5月27日讯(记者 景佳) 成武一名4岁男童宇含见洗衣机正在运转,好奇地将左手放进洗衣机里转着玩,结果被高速旋转的衣服缠住,巨大的旋转力将他的左手环指绞断一节。

26日下午,记者在菏泽博爱医院见到在监护室进行术后恢复的宇含。宇含的爸爸宋先生告诉记者,孩子今年4岁,在成武一所幼儿园上中班。5月21日中午,宇含的妈妈将衣服放进洗衣机后,就去忙其他的事情。宇含看到正在运转的洗衣机,感到好奇,就将左手放进洗衣机内,不料左手环指突然被旋转的衣服缠住了,他急忙把手向外拽,但手指已经断了。

宇含的妈妈听到孩子哭声后,赶紧关停洗衣机。她看到宇含左手环指已露出骨茬,血流不止。事后紧急将孩子送到菏泽博爱医院救治。

负责宇含治疗的医生郝磊告诉记者,宇含左手环指末节完全离断,末节指指骨骨折并外露,屈指深肌腱止点断裂,断面皮肤软组织



▲26日下午,4岁的宇含在妈妈的陪伴下进行术后恢复。记者 景佳 摄

挫伤重,一直在出血,离断指苍白无血运。经清创后,医生为其实施断肢再植手术,手术非常成功。目前,宇含还处于手术恢复期,恢复状况良好。

医生提醒家长,夏天要照顾好

孩子,一旦发生意外,第一时间要对孩子伤口进行无菌包扎,同时将断指低温冷藏,最好的办法是,将断肢放进塑料袋内并用几层布包裹后,放进装有冰块的保温壶内,这样既能保证低温又能防止被水浸。



留守儿童军营欢乐行

25日上午,菏泽市武警支队官兵子女与留守儿童“结对子”活动仪式在武警定陶中队举行,来自定陶县留守儿童学校的150多名学生参观了军营,与武警官兵一起联欢,还收到武警官兵捐助的文具书籍等物品,过了一个“绿色儿童节”。图为武警向学生们介绍每项荣誉背后的故事。

本报记者 李贺 摄影报道

钱包丢了,好心小伙送到家

失主通过本报向不留名“雷锋”表达谢意

本报东明5月27日讯(记者 董梦婕 通讯员 朱殿立) “晚上和几个同事喝酒喝高了,回到家发现钱包没了,没想到今天一大早有个小伙子把钱包送到家,我想通过咱们报纸对那个小伙子说声谢谢。”5月25日,家住东明县城关镇第一初级中学附近的穆先生钱包失而复得后,如何向拾金不昧的小伙子致谢成了一块心病。

5月24日晚,穆先生和几个同事一起喝酒,深夜回到家后才发现钱包不见了,他和妻子赶紧拿着手电顺着从家到饭店的路仔细寻找,却一无所获。

“钱包里有身份证件、4张银行卡、一些票据,还有500多元现金。别的东西丢了就丢了,可那些票据如果丢了,损失就严重了,急得我一夜没睡着。”穆先生说,他和妻子在从家到饭店的路上找了个来回,并询问饭店老板,但是仍没找到,夜太深只好作罢。

25日7时许,还没起床的穆先生听见有人按门铃,妻子前去开门,过了一会儿,妻子进屋告诉穆先生,有个年轻人将他丢失的钱包送了回来,放下钱包就走了。穆先生一听急忙起床穿衣,想当面感谢那位好心人,可追出去时,年轻人

已经走远。

穆先生仔细问妻子了解到,拾金不昧的小伙子有20多岁,他核实了一下钱包主人的情况无误后,便留下钱包就走了。“那个小伙子说自己在外地上班,这几天休假在家,昨天晚上在自家胡同附近路口,拾到钱包,他估计失主家很可能就在附近,今天一早让他父亲看钱包内的身份证件后,说钱包很可能是路南老穆的,他就把钱包送过来了。”

拿着失而复得的钱包,穆先生很是感动,遗憾的是连当面向小伙子致谢的机会都没有,穆先生遂想到通过本报向那位小伙表达感谢。



这帮人真疯狂 砸锁入户猎杀狗

本报东明5月27日讯(记者 董梦婕) “最近偷狗贼太猖狂了,光天化日之下都敢杀狗。”东明县陆圈镇李景庄村发生多起盗贼入户偷狗事件。27日上午,几个偷狗贼偷狗时正巧被村民看到,在村民围堵下,偷狗贼仓皇驾车逃跑。

27日上午,三四名偷狗贼驾车结伙偷狗,不料刚刚用毒镖将狗射杀,就被狗主人撞见,偷狗贼毕竟做贼心虚,欲驾车逃跑,却在转弯时撞倒狗的主人,路过村民发现后,立即对偷狗贼驾驶车辆进行围堵,几名偷狗贼迅速驾车逃离现场。

据现场村民介绍说,偷狗贼驾驶车辆为无牌轿车,车上的三四名男子都人高马大、一脸凶相,看到有村民插手,还持机弩毒镖恐吓村民,后来见情况不妙,才仓皇逃窜。

窜。

“最近一段时间,偷狗贼太猖狂了,村里很多狗都被偷了,最近有一户人家的门锁被砸开,偷狗贼强行入户将狗偷走。”谈及偷狗贼的恶行,村民都一肚子怨气,称最近时常有偷狗事件发生,用毒镖射杀狗是常用偷狗方法,狗中毒镖后很快便倒地不能动弹,这时偷狗贼再迅速将狗抱到车上,而民警在各村巡查时间跨度大,一些紧急时刻并不能及时赶到。

东明县陆圈镇李景庄村会计金怀永介绍,村内大多数人家都养狗看家护院,由于偷狗事件频发,最近很多村民都将自家的狗圈养,怕狗出去被偷狗贼猎杀,但是胆大的偷狗贼甚至入室抢狗,希望公安部门能尽快侦查破案,让村民安心。

这老人很可怜 失忆难寻回家路

本报菏泽5月27日讯(记者 邢孟) 27日,菏泽热心市民宋先生向本报反映,一名六旬老人会写字,但记忆却停留在35岁,如今流落菏泽街头。后经热心市民和民警相助,该老人被送往救助站,民警也在尽力为其寻找家人。

27日14时,记者在中华路和平路口见到宋先生所说的这位老人。记者看到老人坐在马路边上,虽然天气炎热,但老人身上还穿着厚衣服,脚上也没穿鞋,双脚不仅肿大而且有擦伤痕迹,由于天热老人身上散发着一股难闻的气味,周围无人靠近。

记者上前试图和老人交谈,希望能问出老人的详细信息,但是老人好像有些神智不清,说话声音小且很含糊,让人无法听清,但当记者询问老人是否想回家时,老人肯定地点了点头。了解到老人会写字,记者便拿出纸

笔,让老人写名字、家庭住址、家人情况等信息。老人拿到笔后缓缓写下几行歪歪扭扭的字。但是其中的住址却是XX公社,当记者询问老人年纪,她回答自己35岁,显然老人除了神智有些失常外,记忆也停留在35岁,所以老人才会将自己的地址写成XX公社。

在记者询问过程中,周围不少市民也在试图从老人的只言片语中寻找有用的信息却一无所获。无奈记者只好报警,希望通过民警的帮助,帮老人找到家人。

几分钟之后,开发区丹阳派出所民警赶到现场,民警立即与老人交谈,试图问出一些信息,并根据老人在纸上写的只言片语寻找线索,联系当地派出所查询相关信息,但是多次尝试无果均没有任何进展。无奈之下,民警只好先将老人送往救助站,与此同时,通过其他方式积极寻找老人家人。

章缝镇 计生办开展“当五员”活动

本报巨野讯(通讯员 毕研良) 章缝镇党委政府在争先创优工作中,积极组织计生办干部职工开展“当五员”、“访四户”活动。密切了党群干群关系。

“当五员”:即计生政策宣传员、村民自治的指导员、群众致富的信息员、助民解困的服务员、科技服务的技术员。“访四户”:即访老党员、老基层干部户,主要问干部作风情况;访上访

户。主要问群众需求、访困难户、贫困户,问贫困原因;访科技示范户,主要问发展计策,发展经验。每到一处都与他们亲切交谈,了解他们在生产和生活中的困难,鼓励他们树立信心,自力更生,早日脱贫致富;与科技示范户交谈中,详细了解他们的致富经验并与村里的困难户结成帮扶对子,征集他们对计生工作好的意见和建议。